



# Восход

## Ванино

ТВ-программа  
с 27 мая  
по 2 июня

№ 21 (4316) 22 мая 2024 года



### Завершается отопительный сезон

В ночь с 26 на 27 мая в Ванинском районе завершится отопительный сезон (постановление от 15.05.2024 №379 читайте на стр. 15). С 27 мая по 2 июня будет приостановлена подача горячей воды с целью проведения плановых профилактических работ.

### Назначение

## В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Бывший губернатор Хабаровского края Михаил Дегтярёв, ставший министром спорта РФ, поздравил нового главу региона Дмитрия Демешина, назначенного указом Президента.

По мнению Михаила Дегтярёва, дальневосточный регион попал в надёжные руки. В качестве заместителя генпрокурора России Дмитрий Демешин поддерживал Правительство Хабаровского края по всем направлениям работы: от реализации национальных проектов до вопросов снижения административного давления на бизнес. "Дмитрий Викторович - выпускник Высшей школы государственного Президентской академии ("школа губернаторов"). Мы вместе учились и окончили президентскую программу подготовки в третьем потоке (2019/2020 учебный год)", - написал Михаил Дегтярёв в своём телеграм-канале.

Подробнее о новом главе Хабаровского края читайте на стр. 7.



### Торжественный приём

## СТРЕМИТЕСЬ К НОВЫМ ГОРИЗОНТАМ!

В конце учебного года по традиции глава Ваннинского района Сергей Нагорняк встретился с победителями и призёрами регионального и участниками федерального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В школьном этапе приняли участие больше 2,5 тыс. учащихся, на муниципальный этап вышло чуть больше 400 ребят, а в региональном свою эрудицию продемонстрировал 51 старшеклассник.

Они показали высокий уровень знаний по истории, экологии, мировой художественной культуре, литера-

туре, географии, обществознанию, английскому языку. Лидерами в подготовке победителей стали школы п. Ванино, п. Монгохто имени Героев специальной военной операции, п. Токи. Успех каждого участника олимпиады - это результат совместной работы школьников, их родителей и, конечно же, преподавателей.

Победителям были вручены персональные премии главы Ваннинского района, благодарности - педагогам и семьям старшеклассников. Сергей Нагорняк побеседовал с молодёжью о планах на будущее. В ходе разговора пожелал школьникам оптимизма, верить в лучшее и стремиться к новым горизонтам.

По материалу пресс-службы администрации Ваннинского района.

**ДАЛЬТРАНСУГОЛЬ**

### ЕСТЬ РАБОТА В ДАЛЬТРАНСУГОЛЬ

- Слесарь
- Электрогазосварщик
- Электромонтер
- Инженер АСУТП

Клиентские ежегодного проезда в отпуск  
Ежегодное увеличение зарплаты  
Благоприятные условия труда  
Средка в столовой  
и другие соцгарантии

+7 963 841-43-23  
liashokluv@ntk-corp.ru

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Ты в хорошей компании!

япроф.рф

Выбери свой колледж

Семья это...

СОБЕРИТЕ  
КОЛЛЕКЦИЮ  
СЕМЕЙНЫХ  
ВПЕЧАТЛЕНИЙ!

Российский Семейный Проект

2024 - ГОД СЕМЬИ

всейсемье.рф



О тех, кто рядом

## НА ВОЛНЕ ТВОРЧЕСТВА

В Хабаровском крае уже стало традицией каждые два года проводить выставку изобразительного, прикладного творчества и фотоискусства инвалидов "Добрых рук творенье". В отделении ХКО "ВОИ" Ванинского района всегда готовятся к этой выставке, чтобы показать свои достижения, поделиться опытом, пообщаться в кругу творческих людей.

В этом году 27 человек (взрослых и детей) на суд жюри представили более 150 работ. Особенно радуют, когда количество участников прирастает новыми именами, поэтому хочется отметить, что 2024 год тоже не стал исключением. Посетителям выставки, которая приглашала с 15 апреля всех желающих в Дом ветеранов, очень понравились оригинальные поделки из пластилина. О. Киселёва - она хоть и новичок, но уже удостоена диплома лауреата I степени. Т. Николаева и Н. Степанова в этом году впервые представили изделия из бисера, а А. Степанова - работы в технике квиллинг. Их старания отмечены дипломами лауреатов! Е. Сухорукова показала своё природное мастерство в номинации "Изобразительное искусство" и удостоена диплома лауреата II степени. Сразу в двух номинациях показали свои умения опытные участницы выставки Т. Лебедева и С. Ишутина: фотоискусство и прикладное творчество (куклы ручной работы, национальные тачки). В числе постоянных участниц Л. Баркова в этом году поразила



Вышивка Натальи Степановой

красочными шкатулками, а Я. Щетинина, А. Иванишина и Т. Рамазанова вяжут крючком и спицами модные и практичные вещи, которыми можно и любоваться, и с удовольствием носить. Особый дар создавать оригинальные изделия у В. Литвиненко и Н. Чашкиной - их украшения, сумочки, игрушки вызывают восторг не только за красоту, но и безупречность изготовления. Bravo мастерицам! Эти же слова признания и высокой оценки сказала в своём приветственном обращении к участницам особенной выставки заместитель главы района по социальным вопросам Г. Губакина. Хочется отметить, что



Награждают Татьяну Николаеву

абсолютно все участники были удостоены не только дипломов, но и получили подарочные сертификаты (за них спасибо ИП Тесик И. Л.). И огромная благодарность организаторам за большую проделанную работу: в тесном союзе потрудились сотрудники Центра социальной помощи населению; Комплексного центра социального обслуживания населения, Дома ветеранов. От всех участников отделения инвалидов Ванинского района спасибо за дружескую атмосферу, приветливость, за то, что вашими общими усилиями каждая выставка вновь и вновь содействует приближению к культуре и созданию условий для полноценного общения граждан на инвалидности.

**Т. СЕДЫХ,**  
председатель отделения.



Ольга Киселёва и её пластилиновые поделки



Рисунки Елены Сухоруковой

Короткой строкой

## Чартеры на курорты: новые рейсы из Хабаровска

Летом из Хабаровска полетят чартеры в курортные города Китая Яньтай и Вэйхай. Отправиться туда можно будет либо на семь ночей, либо на 14. Стоимость путёвок начинается от 75 тыс. рублей. В эту сумму входят авиаперелёт, проживание в отеле, завтраки, трансферы, медстраховка, виза, а также гид-переводчик. Путь из Краевой столицы займёт всего три часа. Оператором чартерной программы выступила одна хабаровская туристическая компания. Прямые рейсы будут осуществляться с 13 июля по 7 сентября по субботам авиакомпанией "Якутские авиалинии".

## Подозревается тигр - женщина погибла в тайге

По соцсетям стала распространяться информация о том, что в районе имени Лазо женщина погибла после стычки с тигром. Жители п. Сулпай утверждают, что всё случилось ещё до длинных выходных, восьмого мая. На территории базы отдыха тигр, погнавшийся за собакой, наткнулся на женщину и укусил её, от чего началось сильное кровотечение. Связи в этой местности нет, поэтому вызвать помощь было невозможно. До посёлка добрались на лодке только на следующий день, но женщина умерла от кровопотери. Обстоятельства произошедшего установят компетентные органы: какой зверь и при каких обстоятельствах поранил, да и животное ли это было вообще.

## Скоро ЕГЭ

Выпускные государственные экзамены в Ванинском районе в этом году будут сдавать больше 500 учеников девятих и одиннадцатых классов. Организованы пункты приёма ЕГЭ. В проведении финальных испытаний будут участвовать 154 педагога, прошедших подготовку.

## Аллея Победы

Ученики школы №4 совместно с родителями и классным руководителем С. А. Китаевой высадили на пришкольном участке молодые деревца: ель аянскую, сосну кедровую, лиственницу и маньчжурские дубки. Мероприятие прошло в рамках акции "Аллея Победы" при поддержке ООО "Ванинский центр лесоводства".

Наш корр.

## Спортивные вести

# ПЕРВОЕ МЕСТО У ПРАВНУКА КИРИЛЛА БАТУМА

4 мая во Дворце спорта завершился 42-й традиционный турнир по боксу памяти героя Великой Отечественной войны Кирилла Батума. В турнире соревновались спортсмены из городов и поселений Хабаровского края, присутствовал судья международного класса ИВА из Южно-Сахалинска М. Клинков.

На ринге выступили юные боксёры СК "Удар" (п. Токи) и с. Датта (тренер Сергей Урюмцев). У ребят есть хорошие результаты. Дмитрий Чувашёв и Матвей Климов завоевали первые места. Вторые - Леонид Новосёлов, Тимур Шигабутдинов, Максим Белик. Третьи заняли Данила Ахтямов и Данила Панфилович. Надо отметить, что в турнире принимал участие правнук Кирилла Батума - 12-летний Марк Акунка. Он также хотел сразиться на ринге, но в своей весовой категории у него не было соперника, поэтому Марк был награждён без боя. У него первое место! Приятным сюрпризом стало

вручение директором Дворца спорта п. Ванино А. Гузов в финале соревнований хороших призов - телевизоров. Их в номинации "Лучший боксёр" получили три спортсмена.

В завершение хотелось бы упомянуть наших спонсоров и тех, кто помог подготовить боксёров к турниру. При участии членов Федерации бокса Ванинского района (далее - ФБВР) были организованы приём гостей на вокзалах, размещение участников и проводы их обратно транспортом. В этом помощь оказали предприниматель Анна Пухова, начальник железнодорожного вокзала Роман Самусев, СК "Три-



умф" (Влад Алимский и Артём Мурзин). Помог организовать досуг ИП Маилов П. Большая признательность МУП "Регион" и лично Сергею Полякову, руководителю ООО "Радуга-Дент" Анатолию Бутенко, директору ООО "Регион" Игорю Пудренко и генеральному директору АО "ЛТС" Александру Степанову, а также Алексею Качура, ИП Карасёв С., моим единомышленникам Вик-

тору и Валерию Уманец, директору ООО "Мастер" Роману Лисенко и многим другим. Также в жизни ФБВР произошло значимое событие - присутствие на турнире и назначение на должность исполнительного директора Федерации Александра Булдакова. В прошлом он был воспитаником ваннинской школы бокса, победителем I турнира памяти К. Бату-

ма в 1980 году, а ныне - известный в региональном масштабе предприниматель.

Остаётся ждать и надеяться, что в следующем году турнир снова будет в календаре Федерации бокса России, ДФО, и к нам придут многие участники и знаменитые гости со всего Дальневосточного региона и всей России.

**С. УРЮМЦЕВ,**  
председатель ФБВР.